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P  r  o  g  r  a  m :  
 
 

 D.Scarlatti      - Sonata u A-duru , K.208 (arr.M.Barrueco) 

                         - Sonata u E-duru , K.380 (arr.M.Barrueco) 

 

M.M.Ponce    - Sonata Clasica (Homage a Fernando Sor) 

                             1. - Allegro , 2. Andante , 3. – Menuet , Trio 

 

                                          A.Piazzolla    - Invierno Porteno (arr.S.Assad) 

 

                                          S.Gubaidulina  - Serenade (1969) 

 

 

ECPD – Europski centar za mir i razvoj UN-a 
Flaciusova 18, Pula 

 
ULAZ SLOBODAN! 



NATAN ZLODRE (1996.) je počeo svirati gitaru 2007. godine u klasi prof. Zorana Melvana pri OGŠ "Jakova Gotovca" u 
Sinju. Završio je 3 razreda srednje škole u glazbenoj školi "Pavla Markovca" u Zagrebu, u klasi  prof. Xhevdeta Sahatxhije, 
a od 2014. godine svoje obrazovanje je nastavio s prof. Goranom Listešom pri glazbenoj skoli  "Pavla Markovca" u Zagrebu 
gdje je maturirao s odlicnim uspjehom 2015.g.  
Studirao je na Umjetnickoj akademiji u Splitu u klasi prof. Gorana Listeša , te je počeo surađivati s prof.Lukaszom 
Kuropaczewskim (Poljska) kod kojeg i trenutno studira na prestižnoj Akademia Muzyczna im. Ignacego Jana 
Paderewskiego u Poznanu. Natan je osvojio mnogo međunarodnih i državnih nagrada. 
 
Dobitnik je nagrade Matice Hrvatske , koncert u sklopu „Mladi u Matici Hrvatskoj“ (2011./2012.) , također je i dobitnik 3 
uzastopne nagrade grada Sinja (2009.,2010.,2011.) , te je dobitnik nagrada na XVII. LIONS GRAND PRIXu , Guitar Art Festu 
u Beogradu , jedan je od troje nagrađenih na Koncertnom Ciklusu mo.Vinko Lesić za sezonu 2016./2017.  Prvoplasiran se 
vratio s državnog natjecanja u Dubrovniku 2013.g.  
Nastupao je u dvoranama kao što su Arena Zagreb , KD Vatroslav Lisinski , Hrvatski Glazbeni Zavod , Eufrazijeva bazilika , 
Galerija Prica Samobor  ,Dvorana braće Bersa u Zadru, Philharmonie de la Musique Paris (Francuska) , Oxford ,London 
(Velika Britanija), Fogar Hall Auditorium (Italija) , Kolin Theatre (Češka) , Viteška dvorana Maribor (Slovenija) , Kromberk 
Castle (Slovenija) , Buckurest School (Rumunjska) , Ronda Guitar House Hall (Španjolska) , ... 
 
Dobitnik je jednokratnih stipendija Kluba Marjan (2011.) i Splitsko-dalmatinske županije (2013.,2016.). Predsjednik Matice 
Hrvatske,prof.Igor Zidić mu je u listopadu 2013. dodijelio zahvalnicu Matice Hrvatske za uspjehe i suradnju.  
Nastupao je na događanjima kao što su „GuitarVirtuosoWeek“ u Supetru , Noć Muzeja , Noć Knjige , Dani gitare u Zagrebu 
, Dani klasicne gitare u Splitu , te na događanjima Hrvatskog likovnog društva , Hrvatskog društva skladatelja , Hrvatskog 
Olimpijskog Odbora... 
Gost je na nosaču zvuka (CD) cijenjenom hrvatskom gitaristu Petru Čuliću.   
Nastupio je na cijenjenom festivalu komorne glazbe „Musica Maxima 6“ odrzanom u Muzeju Mimara pod 
pokroviteljstvom predsjednika RH , dr. Ive Josipovića te Veleposlanstva i Ministarstva Ruske Federacije (2014.), te na 
„Musica Maxima 7“ odrzanom u Muzeju Mimara pod pokroviteljstvom predsjednice RH, Kolinde Grabar-Kitarović i 
Veleposlanstva i Ministarstva Ruske Federacije (2015.) pod nazivom „najmlađi hrvatski laureati“ , također je nastupio na 
Festivalu Znanosti pred predsjednikom RH,dr. Ivom Josipovićem (2014.) , a u srpnju 2014. godine je otvorio  recitalom 
koncertni festival „GitarISTRA More i Gitara“ u Vrsaru koji mu je dodijeljen kao laureatu natjecanja. Godine 2016. odrzao 
je recitale na uglednom festivalu Akademia Gitary Festival u Jarocinu (Poljska), te u Ronda Guitar House u Malagi 
(Španjolska). 
 
Nakon praizvedbe u Moskvi 2014. godine, Natan je drugi gitarist kojemu je pripala čast izvesti neobjavljeni „Paganini 
Concerto“ koncert za gitaru i orkestar skladatelja Stephana Gossa (London), po uzoru na Paganinijevu sonatu 
(Zadar,2015.). Godine 2014. nagrađen je godišnjom nagradom „Young Guitarist Price“ od Lions Internacional Club. Godine 
2016. dobio je priliku svirati za, po mnogima, najvećeg klasičnog gitarista svih vremena Maestra Manuela Barrueca u 
Alicanteu (Španjolska).  
Godine 2017. dodijeljena mu je Posebna Rektorova Nagrada Sveučilišta u Splitu za umjetnicka ostvarenja u prethodnoj 
akademskoj godini.  
 
Kao aktivni sudionik pohađao je masterclassove kod vodećih svjetskih gitarista i pedagoga kao što su: Zoran Dukic 
(prof.Barcelona,Hag), Lukasz Kuropaczewski (prof.Poznan,Graz), Paolo Pegoraro (prof.Graz), Judicael Perroy (prof.San 
Francisco,Lille), Marco Tamayo (prof.Salzburg), Thomas Muller-Pering (prof.Weimar), Goran Krivokapic, Costas Cotsiolis, 
Gabriel Bianco, Anton Baranov, Petrit Ceku... 
 
Natana možete poslušati na sljedećoj stranici:  https://www.youtube.com/user/NatanZlodreGuitar 
 

 

Organizator 
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